
「おしゃれを真似したい、かわいい」と思う芸能人・・・Ｐ４
■トップは「北川景子」。以下、「浜崎あゆみ」「掘北真希」「綾瀬はるか」「宮崎あおい」と続く。■トップは「北川景子」。以下、「浜崎あゆみ」「掘北真希」「綾瀬はるか」「宮崎あおい」と続く。
■特定の芸能人に集中せず、女優、歌手、モデルなど顔ぶれが多彩。■特定の芸能人に集中せず、女優、歌手、モデルなど顔ぶれが多彩。
■中国出身者では「北川景子」がトップ。韓国出身者では「蒼井優」「綾瀬はるか」「宮崎あおい」が上位に。■中国出身者では「北川景子」がトップ。韓国出身者では「蒼井優」「綾瀬はるか」「宮崎あおい」が上位に。

興味のある「美容」テーマ・・・Ｐ５
■自分自身が興味を持っている美容テーマのトップは「ダイエット」（■自分自身が興味を持っている美容テーマのトップは「ダイエット」（4545％）で、次いで「美白」（％）で、次いで「美白」（3636％）。さらに、「パーマ」（％）。さらに、「パーマ」（2323％）、「前髪カット」％）、「前髪カット」
（（2121％）。％）。
■自分の国の同世代女性が興味を持っている美容テーマのトップも「ダイエット」（■自分の国の同世代女性が興味を持っている美容テーマのトップも「ダイエット」（8080％）で、次いで「美白」（％）で、次いで「美白」（4545％）。％）。さらに、「パーマ」（さらに、「パーマ」（2929％）、「％）、「
ネイルケア」（ネイルケア」（2828％）。％）。
■「ダイエット」への関心は、自分自身よりも自分の国の同世代女性の方が高い。■「ダイエット」への関心は、自分自身よりも自分の国の同世代女性の方が高い。
■逆に、自分の国の同世代女性以上に、自分自身が興味を持っているのは「前髪カット」。■逆に、自分の国の同世代女性以上に、自分自身が興味を持っているのは「前髪カット」。

美容に関する国際比較調査
③興味・関心の対象
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調査概要

▶調査目的
日本に滞在しているアジア人留学生の各種美容サロン（美容室日本に滞在しているアジア人留学生の各種美容サロン（美容室//リラクゼーションサロンリラクゼーションサロン//エステサロンエステサロン//ネイルサロンネイルサロン//アイビューティサロン）利用状況、ヘアアイビューティサロン）利用状況、ヘア

サロンの重視点、美容に関するトレンド情報の入手経路、興味のある美容テーマを把握するとともに、出身国と日本におけるサロンの技術力およびブランドサロンの重視点、美容に関するトレンド情報の入手経路、興味のある美容テーマを把握するとともに、出身国と日本におけるサロンの技術力およびブランド
性に対する優劣認識を把握する性に対する優劣認識を把握する

▶調査対象
中国、韓国、台湾出身の女性留学生中国、韓国、台湾出身の女性留学生 計計450450人人

▶調査エリア
福岡県福岡県

▶調査時期
 20112011年年33月月1414日（月）～日（月）～44月月44日（月）日（月）

▶調査方法
福岡県留学生サポートセンターにアンケート用紙の配布を委託。郵送にて回収福岡県留学生サポートセンターにアンケート用紙の配布を委託。郵送にて回収

▶回収数
 225225人（回収率人（回収率5050％）％）

▶調査会社
株式会社アンド・ディ株式会社アンド・ディ

■サンプル構成 （全体／実数回答） （人）

滞在年数

０～１年 ２～５年 ６年以上 無回答

全体 (ｎ=225) 60 135 28 2

【出身国別】 中国 (ｎ=134) 21 93 19 1

韓国 (ｎ= 54) 26 23 4 1

台湾 (ｎ= 31) 10 18 3 ―

その他 (ｎ= 1) 1 ― ― ―

無回答 (ｎ= 5) 2 1 2 ―

0000

※出版・印刷物等へのデータ転載される際には、「(株)リクルート ビューティワールド総研調べ」と明記していただきますようお願い申上げます。
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１．プロフィール

■出身国　（全体／単一回答）

中国 韓国 台湾 その他 無回答

●凡例

全体 (ｎ=225)

【年齢別】 ２５歳未満 (ｎ=105)

２５～２９歳 (ｎ= 95)

３０歳以上 (ｎ= 25)

【日本滞在年数別】 ０～１年 (ｎ= 60)

２～５年 (ｎ=135)

６年以上 (ｎ= 28)

0001

59.6％

52.4

70.5

48.0

35.0

68.9

67.9

24.0

35.2

13.7

16.0

43.3

17.0

14.3

13.8

9.5

12.6

36.0

16.7

13.3

10.7

0.4

1.1

1.7

―

―

―

―0.7

2.1

―

2.2

3.3

7.1

2.9

■年齢　（全体／単一回答）
２０代 ３０代以上

２０歳

未満

２０～

２４歳

２５～

２９歳

３０～

３４歳

３５～

３９歳

４０歳

以上
無回答

●凡例

全体 (ｎ=225) 88.0 11.1 25.3

【出身国別】 中国 (ｎ=134) 90.3 9.0 25.5

韓国 (ｎ= 54) 92.6 7.4 23.9

台湾 (ｎ= 31) 71.0 29.0 26.5

【日本滞在年数別】 ０～１年 (ｎ= 60) 96.7 1.7 22.7

２～５年 (ｎ=135) 91.1 8.1 25.5

６年以上 (ｎ= 28) 53.6 46.4 29.5

0002

平均

年齢

（歳）

３０代

以上
２０代

0.9％

0.7

―

―

1.7

0.7

―

45.8

40.3

68.5

32.3

75.0

40.7

42.2

50.0

24.1

38.7

21.7

50.4

50.0

8.9

35.7 3.63.6

5.6

6.7

25.8

6.7

1.7

0.7

―

3.2

1.3

―

7.1

1.5

0.9

0.7

1.9

―

―

0.7

―

―

―

―

―

―

―

■校種　（全体／単一回答）

大学院 大学
専門学校・

短期大学
その他 無回答

●凡例

全体 (ｎ=225)

【出身国別】 中国 (ｎ=134)

韓国 (ｎ= 54)

台湾 (ｎ= 31)

【年齢別】 ２５歳未満 (ｎ=105)

２５～２９歳 (ｎ= 95)

３０歳以上 (ｎ= 25)

０～１年 (ｎ= 60)

２～５年 (ｎ=135)

６年以上 (ｎ= 28)

0003

【日本滞在年数別】

24.9％

34.3

11.1

12.9

19.0

27.4

40.0

11.7

27.4

42.9

60.0

52.2

79.6

58.1

61.9

61.1

48.0

55.0

62.2

57.1

4.0

9.7

5.7

4.0

13.3

5.8

3.7

5.7

8.0

3.3

2.1

―

3.0

0.7

1.9

―

16.7

5.3

19.4

3.0

2.2

―

7.5

―

7.6

5.3

―

3.7

4.2

7.4

■日本滞在年数　（全体／単一回答）

０～１年 ２～５年 ６年以上 無回答

●凡例

全体 (ｎ=225) 3.09

【出身国別】 中国 (ｎ=134) 3.46

韓国 (ｎ= 54) 2.34

台湾 (ｎ= 31) 2.87

【年齢別】 ２５歳未満 (ｎ=105) 2.02

２５～２９歳 (ｎ= 95) 3.56

３０歳以上 (ｎ= 25) 5.76

0004

平均年

数

26.7％

15.7

48.1

32.3

43.8

13.7

4.0

60.0

69.4

42.6

58.1

53.3

71.6

44.0

12.4

9.7

14.7

52.0

0.9

1.9

1.0

14.2

7.4

1.9

―

―

―

0.7
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２．「おしゃれを真似したい、かわいい」と思う芸能人

▶トップは「北川景子」（６％）。「浜崎あゆみ」（５％）、「堀北真希」「綾瀬はるか」「宮崎あおい」（４％）らが続く
女優では「北川景子」、歌手では「浜崎あゆみ」、モデルでは「佐々木希」がそれぞれトップ。女優では「北川景子」、歌手では「浜崎あゆみ」、モデルでは「佐々木希」がそれぞれトップ。

特定の芸能人に集中することなく、顔ぶれは多彩である。特定の芸能人に集中することなく、顔ぶれは多彩である。

出身国別にみると、中国出身者では「北川景子」がトップだが、韓国出身者では「蒼井優」「綾瀬はるか」「宮崎あおい」が上位。出身国別にみると、中国出身者では「北川景子」がトップだが、韓国出身者では「蒼井優」「綾瀬はるか」「宮崎あおい」が上位。

■「おしゃれを真似したい、かわいい」と思う芸能人　（全体／純粋想起＝複数回答）

北

川

景

子

浜

崎

あ

ゆ

み

堀

北

真

希

綾

瀬

は

る

か

宮

崎

あ

お

い

上

野

樹

里

蒼

井

優

中

島

美

嘉

Ａ

Ｋ

Ｂ

４

８

佐

々

木

希

新

垣

結

衣

安

室

奈

美

恵

戸

田

恵

梨

香

井

上

真

央

蛯

原

友

里

倖

田

來

未

香

里

奈

上

戸

彩

西

野

カ

ナ

倉

木

麻

衣

竹

内

結

子

藤

原

紀

香

梨

花

ヴ

ィ
ク

ト

リ

ア

・

ベ

ッ
カ

ム

ケ

イ

ト

・

モ

ス

伊

東

美

咲

小

雪

小

林

麻

央

松

嶋

菜

々

子

菅

野

美

穂

長

澤

ま

さ

み

そ

の

他

・

計

無

回

答

全体 (n= 225) 6.2 5.3 4.4 4.0 3.6 3.1 3.1 3.1 2.7 2.7 2.7 2.2 2.2 1.8 1.8 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 14.2 30.7

【出身国別】 中国 (n= 134) 9.7 7.5 7.5 3.0 3.0 3.7 0.7 3.7 3.0 3.0 2.2 1.5 3.0 2.2 0.7 0.7 0.7 ― ― 0.7 0.7 1.5 1.5 1.5 1.5 ― 1.5 1.5 ― ― 0.7 13.4 32.1

韓国 (n= 54) 1.9 ― ― 9.3 5.6 1.9 11.1 1.9 ― 3.7 3.7 3.7 1.9 1.9 3.7 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 ― 1.9 ― ― 1.9 ― ― ― 1.9 1.9 11.1 33.3

台湾 (n= 31) ― 3.2 ― ― 3.2 ― ― 3.2 3.2 ― ― 3.2 ― ― 3.2 3.2 ― 6.5 6.5 3.2 3.2 3.2 ― ― ― 3.2 ― ― 6.5 3.2 ― 25.8 19.4

※全体の値で降順ソート ※全体より5ポイント以上 高い 低い ※１名しかカウントされなかった名前は「その他・計」にまとめた 3301

0

2

4

6

8

10

12 全体

中国

韓国

台湾

（％）
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３．興味のある「美容」テーマ

▶自分自身が興味を持っている美容テーマのトップは「ダイエット」（45％）で、次いで「美白」（36％）。さらに、「パーマ」（23％）、「前髪カット」（
21％）

▶自分の国の同世代女性が興味を持っている美容テーマのトップも「ダイエット」（80％）で、次いで「美白」（45％）。 さらに、「パーマ」（29％）、
「ネイルケア」（28％）

▶自分自身以上に自分の国の同世代女性が興味を持っているのは、「ダイエット」「美白」「ネイルケア」「カラーリング」「パーマ」

▶なかでも「ダイエット」は、<自分自身の興味>と<自分の国の同世代女性の興味>との差が35ポイントと大きい
出身国別にみると、「ダイエット」についてはいずれの出身国でも、出身国別にみると、「ダイエット」についてはいずれの出身国でも、<<自分自身の興味自分自身の興味>>とと<<自分の国の同世代女性の興味自分の国の同世代女性の興味>>との差が大きい。との差が大きい。

▶逆に、自国の同世代女性以上に、自分自身が興味を持っているのは「前髪カット」
出身国別にみると、「前髪カット」は中国、台湾出身者では自分の国の同世代女性との差が大きいが、韓国出身者ではあまり差がない。出身国別にみると、「前髪カット」は中国、台湾出身者では自分の国の同世代女性との差が大きいが、韓国出身者ではあまり差がない。

■「美容・美しさ」に関して自分が興味のあること／「美容・美しさ」に関して自国の同世代が興味のあること　(全体／各複数回答）

スキン ケア・メイクアップ ボディ ヘア その他

(n= 225)

美

白

毛

穴

ケ
ア

肌

の

ハ
リ

・

弾

力

Ｕ

Ｖ

カ

ッ
ト

低

刺

激
・

敏

感

肌

ナ

チ

ュ
ラ

ル

メ

イ

ク ニ

キ

ビ

立

体

感
メ

イ

ク

脂

性

肌

高

ク

レ
ン

ジ

ン

グ

ダ

イ

エ

ッ
ト

角

質

ケ
ア

ム

ダ

毛
処

理

デ

ト

ッ
ク

ス

デ

オ

ド
ラ

ン

ト

パ
ー

マ

前

髪

カ

ッ
ト

カ

ラ
ー

リ

ン

グ

地

肌

ケ
ア

さ

ら

さ
ら

ヘ

ア

し

っ
と
り

ヘ

ア

ボ

リ

ュ
ー

ム

ア

ッ

プ

（
ヘ
ア

）

セ

ッ
ト
キ
ー

プ

力

ボ

リ

ュ
ー

ム

ダ

ウ

ン

（
ヘ
ア

）

ア

イ

ビ

ュ
ー

テ

ィ

（
目

元
ケ

ア

）

ネ

イ

ル
ケ

ア

オ
ー

ガ
ニ

ッ
ク

コ

ス

メ

あ

て

は
ま

る

も

の

は

な

い

無

回

答

「自分の興味」　全体 36.4 20.4 19.6 13.8 12.9 12.9 11.6 11.6 5.3 2.7 44.9 18.2 12.0 5.3 3.6 22.7 20.9 15.6 11.6 10.2 8.9 5.8 2.2 1.8 14.2 13.3 4.0 0.4 12.9

「自分の国の同世代の興味」　全体 45.3 20.9 18.2 14.7 11.1 16.0 10.2 14.7 7.1 2.2 80.0 14.2 10.7 4.4 2.7 28.9 15.1 23.1 8.9 10.2 8.4 4.0 3.1 1.8 13.8 27.6 5.8 ― 4.9

「自分の国の同世代の興味」-「自分の興味」 8.9 0.5 - 1.4 0.9 - 1.8 3.1 - 1.4 3.1 1.8 - 0.5 35.1 - 4.0 - 1.3 - 0.9 - 0.9 6.2 - 5.8 7.5 - 2.7 ― - 0.5 - 1.8 0.9 ― - 0.4 14.3 1.8

※カテゴリごとに「自分の興味　全体」の値で降順ソート ※「自国の同世代の興味」-「自分の興味」が+5ポイント以上のセル、-5ポイント以下のセルに網掛け +5pt -5pt
「 自分の興味」

【出身国別】 中国 (n= 134) 35.8 22.4 20.9 15.7 12.7 11.2 10.4 11.2 4.5 2.2 47.0 17.2 10.4 2.2 3.0 23.9 23.9 16.4 9.7 11.9 9.7 5.2 3.7 1.5 14.9 9.0 3.7 ― 13.4

韓国 (n= 54) 44.4 20.4 18.5 7.4 11.1 25.9 14.8 11.1 9.3 5.6 55.6 18.5 13.0 9.3 5.6 29.6 18.5 20.4 7.4 11.1 7.4 7.4 ― 1.9 16.7 20.4 5.6 ― 14.8

台湾 (n= 31) 32.3 16.1 16.1 19.4 16.1 ― 12.9 16.1 3.2 ― 25.8 25.8 16.1 12.9 3.2 6.5 16.1 6.5 29.0 ― 9.7 6.5 ― 3.2 6.5 16.1 3.2 3.2 3.2

※「自分の興味」全体より5ポイント以上 高い 低い

「 自分の国の同世代の興味」

【出身国別】 中国 (n= 134) 40.3 18.7 17.2 16.4 12.7 14.2 9.7 15.7 5.2 1.5 76.9 16.4 11.9 3.7 2.2 32.8 17.2 24.6 6.7 8.2 7.5 3.0 1.5 2.2 13.4 29.1 6.0 ― 5.2

韓国 (n= 54) 53.7 24.1 22.2 13.0 11.1 31.5 14.8 13.0 14.8 5.6 88.9 13.0 9.3 9.3 5.6 29.6 16.7 24.1 3.7 18.5 9.3 9.3 5.6 1.9 13.0 35.2 9.3 ― 5.6

台湾 (n= 31) 54.8 25.8 19.4 12.9 6.5 ― 6.5 16.1 3.2 ― 77.4 9.7 9.7 ― ― 16.1 3.2 12.9 29.0 6.5 12.9 ― 6.5 ― 16.1 9.7 ― ― ―

※「自分の国の同世代の興味」全体より5ポイント以上 高い 低い 3401

0

20

40

60

80

「自分の興味」 全体

「自分の国の同世代の興味」 全体

（％）


